

По постановлению прокурора Белозерского района индивидуальный предприниматель оштрафован за нарушение трудового законодательства.

Проведенной прокуратурой района проверкой, установлено, что размер заработной платы работников ИП Князькова С.Ю. ниже размера минимальной заработной платы в Курганской области.

Так, согласно трудовым договорам работникам предпринимателя установлена заработная плата в размере 8 тыс.руб. в месяц.

Вместе с тем, в силу п.5.2 Соглашения «О размере МРОТ в Курганской области» от 08.11.2016 №11/16, заключенного между Правительством Курганской области, Объединением организаций профессиональных союзов «Федерация профсоюзов Курганской области», Курганским региональным объединением работодателей «Союз промышленников и предпринимателей» размер минимальной заработной платы в Курганской области для работников внебюджетной сферы составляет 8770 рублей.

По данному факту прокурором района в отношении предпринимателя возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст.5.31 КоАП РФ.

По постановлению прокурора района Государственной инспекцией труда в Курганской области хозяйствующий субъект привлечен к административной ответственности в виде штрафа в размере 3 тысяч рублей.

Помощник прокурора

юрист 3 класса

П.А. Кузеванов